Ny
£

2 %
an-y¥z=1 T &
Terszin —®

v
=53
=

¥ ® Crom T x ¥ &8s = —'Z_;: 43e
Add D+E D axyaz =& T
- 33 syo
e 3¢ ¥yre ~3.
@*r = L,x—,;,gaazn =
/ - s |
x~,fj~»3z_c<)’\= @ ; e o gy o
) W & SJ i =
— B | .
g8sx -2 = & ‘ i .
!M-Jﬂ:ﬂ)’)j bj'%/ dx = 3y-30
®-© 2z = 2 s )
z. el b | R -3y T WA 2
3 A
b . & | £ s, T4 X¥8o = D235
3x-% = da f X -92 = 5_3-
B8 = AERS0 | ®-27 = -5 —~
pIN :_E__‘;_, , . — S
i | Feax "’c\'ﬁ, A xydo = 32— (s
SVL tn (D 9_‘_3"_\*:; : J o ; ) =
Y¥k = 5 ' PRERVES S >
gEyob =) 'l)(%—j_q-?:_‘qQ mn
@*l;} QY 29335 =\ g_
oL NSO S o
Kx —_— bé"s X — .
‘\))') i‘% *¥Y =0 @ 3 %‘&‘j — ‘LI_S\
lotyizo" =B ®r2>3 L >3y = 330
2z
2 Ox3 3 gx -9y = ~-i-
= - e - 5 v
= o A% ® &2 ) Wy
SYbYTa -
il T L ve 3 133 = 39=
R
j: 3=
a-ab=-4 — B 3
2
b-c = -\ — B

Ja +36 = &CQ
@ x29

e e

alh -

P T T — e®
-3&-)—‘{(;:\\} ~_©
Add Y
=)
fha & _
W T o

1 Sab
,‘ b

N —BE

Q'X— 3(3¢>: — 20
AL -F= = ~3.

7=

AN = —3cAFo =

X - 9a




k5 £ 35 50, axg 5
 pla SpEes A4 eigee coVobiag
I‘l-‘\,,\n \
y i |
T ras-= =L T O &
;x—aj"y"——"‘"« -

x = az = 3 =@ |

—ax ¥ ==t — & Z = -uy
CrED  —ax +42 ==k | = ;
T S & W G M .2 i — 3
C 2 _
;ﬂ*""\ 2 i
sle S‘)"*‘m Lasg a n ‘\hﬁxln;}'c ,\ﬁ‘ ;Jl}t L B @
v 5,4__;\&{"‘4 p % ¥ 73 355 =237
1 - Xy 2% = a7
<A > | 1
g,v:rz-'— 3¢ ) | do= ay ~-3AY i

\;:) — —3x+x3 . {
ay ¥ = | :]’L:B }
— O 5

35\‘).33\—1: 3 { 5
S s 5 | cole¥imn Teb i 5 3,905 ‘
. T beans Un;dyva Co)obs o

aAxFRIYFY = = -

&_ 1
| 1. ocgr =%
pXrhy > AZ = ) — E ,
] Hﬁ(%a%—)ﬂ-{é ag e = J
I L —® .
M ) ) ) Ber 3)(::-4\ ’ko—Ek—/ 7 Qe ="Z2_ |
! o -7 Yiven - x35¥2 _ 53 - |
®-8 7L ) acnl — ‘
\ Lo Syrren s \ e tornsr8len bt ad S e T B ) ' ‘
“ v bt e Ladien © =y 3322 b5 ;
,./ 2 ER
7S o = ke 2 _\,2 . 5
; ‘Q'b') yy2 - z+ X - A3 Lzybhyr3n=byx
¥ 'x-rs\)%—*z_i_ a7 —O PR L - ~
Firm TS & Yy2 _ -2 X 3*54%3)"&’?' = bsiy2 =78 __/@,/r
’ ~ EY
3y33z = hzYH* i F K->y
“L% +3y¥32-H7T = =2 hx-—2z = b=y =1a —"@
THXAX3Y wFT 2 — @ Orx 3 axsuyxhz: L3 & !
F’”"‘F‘ld’ﬁl EALRAR S 3x Ty ybo =82 — @ |
3 2 (ST o o) R
2233 = 3{x¥3) + —xz - -iky —® |
Jz%ak = 3Ix¥3Y - ®xu bx —e= - -FIb
f Lr -~z = 12 —@® |
3x - -2z = ° v o
st - £ - {
-2 = —_— o :
Alyzy -2z =2 @ | v . -feg
¢ Ny iy = 27 (D |
B-0 - T N 2 - - see
2y —3T = ~a7 @ =7
®x .
| YD hxyagan o oz 1o R =8 H
| ~yx33Y mp - o — & | S - @, .'
AQ { _ L i
a4 7Y Y32 =veg — B it |
ST e [ - \L% = *“"L? 3
v N ~0MY !
’ +d




p” \’4\"’
]

f«') )f'

) [ T
Av"gld'\ ,’i ] i Ty
o R cuntEniy) ))” Iy
3 Y N I
wff)w!)v ' (4
’)f% \]‘ 2 ! \)
), ace = M iy Au) CABE )
Avs Yant s N9 ¢ s F v ey ’1""‘3"”
y — y ,\5«-2 = (1," Ar‘ .. [ 4 AR
A > e )
s e 1 T qex any ¥ Her VB A o
uéfu,ﬂ» 1o 5 Y Vo
Mey va,\J %a* o - ) L (
i oo'x-))")* e . [ LI S ¥I5L o= L !
e o™ 2y “ﬁ : CD”" ”"‘~7 it Y ER A PN
w Le-y-\lﬁ oy It F A Fley r A, ()
1007.“)" J Y (=9 Loy )
pevesged "2 be L)
..‘.9\_)\,-)‘, ;.i.ﬁ‘ .
wyyrz=1 T & L! — »‘} (i
= 41) L ‘ ¢ W o ke Lyma e = 8y
jeon yregs X = 5 (reer¥1°3 N Ou.,) pe A Jay vl (™
= o= t>5e) rE&z4l IERS k“, U ’%'\hi)m.! ,'Q;\,;]\ ]
= —bhb — | « |
o -95 2 = L’) ; { = o s “
naax +bey 5 ‘} 7',) + ey s?l; =Y
Ay =z | @7@3 = - ";v’”hj ™ '!S LAY T (h
xray-z =o — A 25 ]
=Y - 2 » sy
x3y+rz = — @ P D .
Ny
Al Taxy3y = — ® =
@,my- Gsx 4 90y —952 == ,L‘v- _
bh9dx » yey _95zz-y|, — S, ®,
T 5y ~5(a) = - ny
—hoyx disey :L,L._@z 5 =
= @XS'°:> 1206 5 ‘?‘)5‘97 = JS5o } “b‘:ﬂ-—ﬁﬂ 5 Ly y
a 2 =2 = ; TEY R shryge
eERE e N e asey | Vo= ooy
X.: ‘YQL,' ! . o
. — | o—
oy, / ) = ""J ]
)X < pan CSS i
=) ¢ N l/
| o 1
,$\";~ gl @)) ] 4
/

J(\_)§-Bj:\) 14’3““&’1?“,1

2% 3y <y ! Ak o= gy
3y =W-3 =g N o= 4y -
- T No g -
D, =3 - .ZS 5 7‘/’999,‘_1,5 Cuty ’/Mlt/ -
Sob s Wo d =
s A ® " \'L )cJTuJT;A’V,d Coty o Ciiy 1
: N’J N ‘J -
T3+ 22y e Mo 307u)’¢p/s Coryog
M
h+z -y, T — o /

7,—:\»-\,

=)

STl r’w:\lmbe-/ M Xyr - i3y

D




o I
.).) 1,(7’\) = X K nz
i -1
g0 = 1'3—\“9‘ > xm M
x+ Y

3 &
:r?/»\—oyv. o TR~ D

v At X =5y o h/
Y\ =y &

r/p/\b —at +% B
, Qyﬁ“b_\:nx"'+w ® o~ 13y
i ~) WD —

NP
: 2
3 Jaon o+ Jao

e 2
‘L"&B"”J( -0

1-’10(3&&"}— 1) :":c

RN

;\%h a2y A -
3 &

K,o= o +)\3/

7\'2+ \

-n >\"‘Jr\) &+ o
3

% o> 4\
% gon #

e
)

R=)
——

a -
¥ Mb/i”‘,_’:i’“,i/’f

)

)

3 <
ODY 3,y Lo a2 any 2t

4
= A axYy g +L)x'2-b,x)

D
3 o '
>(+‘-)x§+‘—))\ 2Py 20 x? _gx

Gey -

2 G hx § =
8¢ AR AT

= & x s axoy x? mex)

Bt gy PR TV gty TN

5 Ny
wax -un ) 24 ¥ TIN5 4Ty
-2 4
= ax"+qj\>"g"q?\Lx
e k. Py By

3
2> 3o $lax

3
3 rn oy 5%) +< ¢

TSP IIEN
(0 &y %y

«“-?x -Ex‘z &

- 87
W)

= Q.x
)

— 8 95
) '

=

-

3 2
PN, FOy T x \ x5 5ot 41)

37c3-}3x9\4—3x-}3 . 2

1 0V =

> = Lodeaxt g uxaid

|

Lf.j‘* (ust:"a-lax P

= =¥ s )
x> 56
a
E(X7Ty\) F= . -
. ) 35 A3 i

GotoD =3 (x?s))

DL Y

NPT e e e

3 -
Lem = a,;\.;'&lvk"*73‘ v

i 9:-:39‘

e . S




emane? = G ‘x’\) (x *K*‘)
v Ty (S Gl

2 A'w‘

b7
‘W’“” Yy e
\bﬂv\( cﬁxﬂ)\" ‘—»)

‘t:\i g2a % af
2
b~ ¢ 3 (‘23%), 3
\) ,(E(,,_\)

g e ]
A V) qa }t =

1aathe
& U 4 kﬂ% =
Lém n 3r3nd ﬂ,\).a[?ﬁ) i

aba Al ’ = (1_")\7\“"§
 Lemruey = BOIRIL)

R -)-Jrj"‘,\
> N xb(x*b

,,,,,,

= 48 e 3;-" 3, 3’ () = 2oy = X {xsy,
Vo [ Lem = xylAsD
—_— ; ey = < A R>J)
xag‘\xé-\')yl

i3 3 =)
T e e
=AP=V\pr -2 -
pi- (pz (p=o{ry g L. 51m = >y (A3
Ii ; Ltﬂxhtﬁzé(l);j(>o

rem = (-2 (P sy
-5 J,,’/’— A
V) 97 sx-3- (x-3) (25 A @-H,)(m

—-E—Q - E = (q 3)(@_4

BR-3s wutyls @Y Loy | g(ey-a
SALIRD = EL g5 2 (a-a)
e
(2 gl

Lem= {x-{xr3) (Ax+Y)

K3 FY ey ]
ax- ' - -

X (ax-3y) - at+L) (Q7{) (a=3) (a~)

- o
;’é = (arb) ( a=3) tam3)
3

& Qﬂxé- 3’(’)’2 =

3
(x-by)” = & (4% _3yy7
Foid (_-?2\-23)3

° Y 3
' YR S ey W) 400 9
= x’-27
"@X%))(‘wu- exjm,) TP ks
=X (22 gad -

Lem = e
s ot ad 33) (B *ij’fﬁj{) = 2 (x-38) (573 3ax+s)

€x-3.3 3 () = G 30\)‘;\

- . §
) 6) (ES T H‘% ey - ( x-3a)
5"“*35@“ | i Fem = g0 x500
L 4;" | Tooy
£y = 77(y ("":\Z,r,ijj - X()Q~}/c:)<19\+3ax¥2;(j
a = !
([ﬂ)xﬁkx): @my)(gb\)») Qc):y (x%)
= 7359(333 %7
LC"”)A(:;K) - 6°; 3 a(e = x(’d 3a) (14—34‘9"}
= . .
5)(7xy) 5)\,) B R ) cr
x") = 33X /]

“"é‘
-;; ~ 1) Lol
4 3(3\)-\ 9;'3_*‘ X“}‘)( v) ¢ N
4 O -
. = (x0) (L2 X, IASSESIES
em = (’(")(3\-3-))()(‘4_ LLH [
G X+v) 3 - \ )
C'DLD = (T-}-)) ( \)\*) - /‘2’)'/5'( ;!/) (g?T;) (_X
e L
# G403 /_\7c‘5§>—/§§

5 L;?.Jf,_./,




3
A) o ;N ‘):‘
! i‘\ ¥ R a Ny
N ‘~\ Ny Y

a\Nd ¢
LY g > 1
g (.\u,x)\a aNyy vy

46\.\\ A AS] )
Lem

1)‘(3( -\-5\3 B! )
__‘__,______M

wl) =

= Q\A*’
stj’)) DO ay>y ¥,

. xa—xj-l—‘}

2-
oy ¥Y
X"‘—\-)\ *r\j\V

M Py y G

) %) )

x}* “?*7

-x% yy¥
7 2 3
oLy

v '
+>3°
= 2y 3

i - :&33 -y -
)8 WY W
} Y9 2%
9 5 j—
y" +*
SRR A} :

Dt
PESEEE—-— =

=. My Lem = a3 )ca:eﬂﬁa*r"fa
- 0&‘7) (GEE_BG.—)")

Yy —5e 3 74 y> o ax
" 2 C ' & 5 s : X
V2 60 TE =

\5-35)

V) xz-) g?\!f)\l-’\) _ m
TR ES Y N\aﬁ,]) ==

- .z
W) = =N

PSRN ¥

\afi)\x -2)

>
m) Ax FEIR

23 gaRtonx

9x \ara?)
W
* o gx-9)

by/)u -3) . ‘x..q )
X -2

e
_—

= S3AxrA) - _§
f‘Y)*)/ﬁ> (7\—))' =)
IS (P-8) (> +5
Ip-agpl sbup pCF-ap +32)
= (-8 lprs
2p (pAE) 1P
= K?—)—B‘)
2PLy-w
DY Y
Y2y
\99‘—.1;':./_?

- acrk - +_\‘)

—(a-DCa=-5Er) Exduded valves _ {

E oo = le-)- NE &t !
pix) = 1 -H2aay3s Eisexrk
' :an’.._?) (4_‘7) kllgk ¥ = lx
.’: S - T RCm A D Q'— k- =m |
G!/Kn = W )E—f}:r; 5 b"'l:; "

= (e Y (as Yax2) te-1) ez L=2 ‘:

T NV Exudad Valdes oo ‘

1Y 1P ;

ef s AT

= (er)le-2) ASAYSE Gt 1553 x|

' — - 2Mrx-y = ‘
‘l;) (= b ‘r B 2.4 \7) k‘ )>L3y/—) x-) ,
MNo= 1 {

= -\)‘3)\>\q:\cjs—3)(>x->\ja )

Gep = )\3‘—3'1

Exceded Yalve y

Toos oy ) (ateytins)
Fiege, (ERAEELY

FARD

Q(L’-f’ ) ( 3;3—>l 33%) (x’i//)w” ) ()

\%}4\) ) (7\533/5",)0))

\

{4

\"J) gx:s 27 - )\3_ Pe
SCNP | 22—b 2T xb"‘_;_ x-b)
= ot.3—-,i 7 -

x (D)
N(AF ) Un- Ty R

N ==

g R =3 A= L
/

GRECANEESE

The excluded Vajvet ave o, 3,73

!

S O i i

AT o i




bty

pled)d - 2 .

i1t b :h‘?‘w ‘
4 phanl v ‘)‘b T4
p ¥, ae ? o (b2 )(b=W Kf’»j) ¢ )’/’/’
ure, TS | e U (s
A:'-)"" | (Head (b ¥2) o “’3'7)
f’Jv\“ \5 :; 0 1)(»»'4) A _'EZ;/E
5 it CE &)
(" TN TITY ¢
USTUZ N et
Cr //2 y(» ,/2) b e
,«MM, % -b )
3 \‘\I‘)’} AR 2 |9 e
B 1 j Phe
i ;?; <
b 55 .'1 X VR e
1 = T ~
Jfl: , /w/ <,~~:,)(:\*V{)-
| 3y
ot~ 3
/\‘“ 1o o aal + ¥ 3x¥5 ac gy
et T
B F syl
2 L —4Lp d a
D) A A -by” A e A(bE -y GBreuy)(py |
EESHN 2y 3x-as e S T " J 1
T ae 3t (o
2rS  82) -9 = * % )
@xanyy  eB) (25D = 2 (3EAb)(2k-) 2y
3
= AYAD(32-1Y) _ 3x-4Y )/ @ E//L’)
(_5’ il = | ’ o
Kg,\)é) (37\‘5—) o -5 F & L (; \)
< I
Vp 2 s ) N
TR sl X Eaaxgry M xsatsaay = @y )any
35*#37*3%;1 2y ! EPC Ry e
i a>_
= (%< 5)()(+Xj’ﬁ-ja> 3\R+QJ\J .,3‘2 | WD
3 (x? S 3x9% 252y m = w)&/
SR Rk IR R - 2lamish)
—7 77 3 )
3(9\-).13) \)\-\fj) K’K"j)' —
Q}%& 3 2 3(Q“§3)
= Y % C v = - ,
T 2 Duws AR L S oI
Q ~— T E—e
3 (Rraq) (4 5. C’ﬁ/b) ‘f AT A J\q&—-ca—a)
p |
N | > tas
3(2\5-.1’) | Q
j : ] (s 1)(‘%-)—\)
3)(\1) AO\ +5at3 Q&\—Ba\ e : 3 - @_\L’)
LR
R S '"5'@*»35-:‘ 5 | = \Jka: x'z' Q(O\:ﬂ)
@w/s)ﬁmo - T @ \a
67\ - @*ﬂ(cm) : Y S(asyy
LxF3) (as |
; 42 RCORRPIN (m
pr Q(q"r))

:‘ = (@/ P'Y .5

' (85D 1ax5)
1Y ok

= -5

"

frags
"i(a.ar/)/i

q







y -8) =

¥y <5 = AY-31
a8 =5 e Ay 4 3 e = =
.« ~Q3y¥+32 =5 i o KLY
Cped O y-z = ax-n"
— ®

Sx-Y ¥ 1= 1
s Hre~N = q-(A¥22)

= +N

> —>®

Vel
:) L,;){’Q)j*)—az.:él

I X a2

A3X ¥y Az =

é‘-"i)‘ ;
R o> o &5 S
ax ==z =237 — ®
®= K Y3z = 3
> ) )
’ =3 2= je g
Z = -__1, = 3
—2
S92 00 B, 3xoy 2y
33 =Y %\=yg
x=)8 |
. 3
S e (D
QL) Y Y= N
Ya -y -+ = W
13~y = )
13-y =2
=Y

'.gohqk;pn Sk u E[,)é,'lj . \

Let tle  ccudents jn SetMoa A B C
e e b, 0 rezpeckively,
Atby ¢ = 150 — ©)
a-b = crb —@2,
Le = ol _.___@

L = 3¢3+06

a_
a = Jorl L
a =43

Seb. v D

|

i

nas bra= = /3=

; b7 = 1% =

? b = 1855 <74
g‘ b =5

{

|
i_;) lex Ere 23393k weh . be

lee a ¥ 1°b ¥ ¢
Uy ven

joob y1oBx ¢ = 3()evarioby sy

S

ivob ¥y ¢ - 3e=a~3°b-3c =5y
leea +19by L + )98 -~ )ﬁ;’C+)=’b+0\

192a -H//H-L “\rec -~ &b —a = ~198

G9a —9a9¢ - -~)9g

-29ca +7ob -2¢ =54

= a9 Q- ¢ = 2y
, = = ard —
b = a(b-eD
~a = ab_ac-b
~a = b-3c
ath = D
(c-2) ) = 2o CFremG)
b=ac-cya
b w et |
Svb e D

F e (mR) ¥ T (e¥2)~aC = &q

1,
Q

—299c 4 5go ¥ T2C FIye ~AC-5y
- 2322 ¢ ~t+ bbb
~dasc =

= O

.
b

e

——

P i

i

— ~ = S~
e e ey R

L



; a
/',r'yﬂ)(“”'

y ¢ e
o o TRV AEY

P ]
& = . B %y q
C YRR y & .ﬂy-'f 5
e ukimE W) A .
o (wta ) 1 sy " ‘ ) R l;
woal k™ [ .37 i : A a
: - ky? K TS 9 4t s
!'wgmj,- 1y & ey ~ MYy 9 ’1“’ y 3 1 »)\tszaihr J
] ’ e - By
Wp (o mk=u) 3 N KX =~Y) / PR )
» J [ yr
£ vy _wy { 7g»~”~’} R (/5_{) | v
Ll f q+7 + 7 s
> o P+ 29T + Y
I ARTT D) {2xeyy{(r¥x-y) ; P+ " jf)ikz,,,:fd
33 AN { SRS ot
= k"/-’"r"}r){ LRt P, | ) i 1;1:'“ MP r,L
DU i — s e fv PC, ()
5) bywen | | .
e 2 L @rmrP g @A PP 21l
& x93 g7 o
s_ 5’;' +ATX r 2323 7, , (a+r)y~P (147)>p 337
7‘34‘,9,,—‘,’_31;’.’ T |
B e | = (QrryP) 4 agreg’ys
| — Y e
b =
§ 7 =
AX + 7 } G+ P 29~
PR e N
X333 2200 [0 327127503 230 7 | = CERLSD) s aﬁi,va-‘j,;/r“/_ﬁ
%‘1’}‘ éxg-y ba > ax A——T_’—/—“:L —_—
' FYXPaY L p”?
&) (= ) \L (“T/ i3 &ZJ p 97
E
7§3+2u5+4u<+7 _ Qi*‘*?)&
N 7X v at s ayn 39 -~
\ (=) -y > " air

whp xRN
-
';// <ty oy

2
5 rAxY )




